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Администрация Манского района
ПРОТОКОЛ 

заседания комиссии 

по соблюдению требований к служебному 

поведению и урегулированию конфликта интересов 

в администрации Манского района и ее структурных подразделениях
02 августа 2017 г.                           с. Шалинское                                           № 3
Председательствовал: Юрченко С.Н., заместитель главы района – управляющий делами, председатель комиссии 
Присутствовали:

члены комиссии:

	Чежина Екатерина Алексеевна
	Начальник отдела правовой и организационной работы администрации Манского района, заместитель председателя комиссии

	Шахворостова Елена Сергеевна
	Ведущий специалист по кадрам отдела правовой и организационной работы администрации Манского района, секретарь комиссии  

	Лишанков Руслан Михайлович
	Председатель Манского районного Совета депутатов

	Ильенко Таисия Алексеевна
	Председатель Совета ветеранов 


приглашенные:

	Муниципальный служащий
	Должность

	Муниципальный служащий
	Должность



Заседание Комиссии открыл председатель Комиссии Юрченко С.Н.:
Основание для проведения заседания Комиссии: представление Главой района материалов проверки, свидетельствующих:

о представлении муниципальными служащими администрации района недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.


Утвержденный состав Комиссии 8 человек (Постановление администрации района от  14.07.2017 г. № 819). Число членов Комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 5 человек.  Кворум для проведения заседания Комиссии (2/3 от общего числа членов Комиссии) имеется. Состав Комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые Комиссией решения. 
ПОВЕСТКА:

1. О способе проведения голосования по вопросам. 

2. Рассмотрение материалов проверки, свидетельствующих:

о представлении муниципальными служащими администрации района недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

1. СЛУШАЛИ:
В рамках первого вопроса повестки слушали Юрченко С.Н.
Согласно нормам п. 3.25 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением администрации Манского района (далее - Положение) решение Комиссии принимается простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. 

Предлагаю по всем вопросам, рассматриваемым на данном заседании голосовать открыто. 

ГОЛОСОВАЛИ:
за     5    против   0     воздержались 0
РЕШИЛИ:
По всем вопросам, рассматриваемым на данном заседании, голосовать открыто.
2. СЛУШАЛИ:
В рамках второго вопроса слушали Чежину Е.А.: в администрацию района поступило Представление Прокуратуры района от 30.06.2017 г. № 86-01-2017 г. «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции». Главой района принято решение о проведении проверки сведений, о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих указанных в представлении Прокуратуры, проведение проверки поручено отделу правовой и организационной работы. Факты, указанные в представлении Прокуратуры, подтвердились результатами проверки сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее - сведения) муниципальных служащих администрации района не в полном объеме. Предлагаю приглашать муниципальных служащих, в отношении которых подтвердились факты предоставления неполных и недостоверных сведений.
1. Муниципальный служащий ФИО, должность:

 В представлении Прокуратуры указано на неверно отраженные данные о площади находящегося в общей долевой собственности жилого дома, расположенного по адресу: , кроме того, в представленных сведениях на супруга не отражены данные о наличии в его собственности земельных участков и объектов недвижимого имущества. 

Согласно объяснительной муниципального служащего от 20.07.2017 г. (прилагается) информацией о наличии в собственности супруга земельных участков и объектов недвижимого имущества муниципальной служащий не владела, супруг отказывается предоставлять сведения о находящихся в его собственности земельных участков и объектов недвижимого имущества (копия отказа прилагается).

Размер площади жилого дома, расположенного по адресу: составляет кв.м. данная площадь отражена в свидетельстве о государственной регистрации права собственности от      (копия свидетельства о государственной регистрации права прилагается), эту же площадь муниципальный служащий указала в сведениях. 
Заслушав мнения членов комиссии и пояснения муниципального служащего, рассмотрев информацию по существу поставленного вопроса, ставится на голосование следующее решение:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются неполными, муниципальный служащий соблюдала  требования к служебному поведению и предприняла все действия по предоставлению сведений супруга.
Голосование: «ЗА» -  5  чел.



    «ПРОТИВ» - 0 чел.

РЕШИЛИ: 
1. Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются неполными, муниципальный служащий соблюдала  требования к служебному поведению и предприняла все действия по предоставлению сведений супруга.

2. Рекомендовать Главе района не применять к муниципальному служащему мер дисциплинарной ответственности.

Голосование: «ЗА» -  5  чел.



    «ПРОТИВ» - 0 чел.

2. Муниципальный служащий ФИО, должность:

В представлении Прокуратуры указано на наличие в подразделе 3.1 «Недвижимое имущество» раздела 3 «Сведения об имуществе» сведений о доходах супруга земельного участка площадью  кв.м., а сведения о регистрации права собственности в органах Росреестра отсутствуют.  

Согласно объяснительной муниципального служащего от 20.07.2017 г. (прилагается) земельный участок площадью  кв.м. находится в аренде, договор аренды от г. данный объект указан в подразделе 3.1 «Недвижимое имущество» раздела 3 «Сведения об имуществе» со слов мужа, супруг заявил, что земельный участок находится у него в собственности.

Заслушав мнения членов комиссии и пояснения муниципального служащего, рассмотрев информацию по существу поставленного вопроса, ставится на голосование следующее решение:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются неполными, муниципальный служащий соблюдала  требования к служебному поведению и предприняла все действия по предоставлению сведений супруга.

Голосование: «ЗА» -  5 чел.



    «ПРОТИВ» - 0 чел.

РЕШИЛИ: 

1. Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются неполными, муниципальный служащий соблюдала  требования к служебному поведению и предприняла все действия по предоставлению сведений супруга.

2. Рекомендовать Главе района не применять к муниципальному служащему мер дисциплинарной ответственности.

Голосование: «ЗА» -  5 чел.



    «ПРОТИВ» - 0 чел.
	 Председатель комиссии
	_______________

(подпись)
	С.Н. Юрченко

	Заместитель председателя комиссии
	_______________

(подпись)
	Е.А. Чежина

	Секретарь комиссии                      
	_______________

(подпись)
	Е.С. Шахворостова

	Члены комиссии
	
	

	
	_______________

(подпись)
	Р.М. Лишанков

	
	_______________

(подпись)
	Т.А. Ильенко


